يعتبر ضعف الايكولوجية التنموية من العوائق
1.
السياسية
2.
الاقتصادية
3.
الثقافية
4.
البيئية

يؤدي عدم اخذ الدول النامية بالتخطيط الاجتماعي الى
1.
قياسية التغير
2.
التخلف الثقافي
3.
بطء التغير
4.
التبعية التنموية


تؤثر نوعية التراث وطبيعته في
1.
قيمة الابتكار
2.
عملية التنمية
3.
سطوة النسق
4.
طبيعة البناء

يعتبر الغزو من عوامل
1.
ضعف التنمية
2.
غموض الايدلوجية
3.
التخلف الثقافي
4.
التغير الثقافي
تعتبر العوامل النفسية آليات تقبل او ترفض الجديد لأنها
1.
مبعث السلوك
2.
حواجز مادية
3.
اسباب بيولوجية
4.
تفسر الثقافة

يعتبر التغير الاجتماعي هو
1.
تقدم المجتمع الحضري
2.
تحول البناء الاجتماعي
3.
تطور المجتمع النامي
4.
نمو المجتمع الانساني
يعتبر مفهوم التقدم الاجتماعي
1.
لا يمكن التحقق منه
2.
لا يفسر المجتمع
3.
صعب في دراسته
4.
مقوماته موضوعية

التغير الاجتماعي المخطط له هو
1.
نمو اجتماعي
2.
تنمية اجتماعية
3.
تطور اجتماعي
4.
تقدم اجتماعي
الايدلوجية الرادكالية
1.
تقاوم التغير
2.
تتبنى التغير
3.
تضيف للتغير
4.
تواكب التغير

تميل نواحي التفاعلات اليومية في المواقف الاجتماعية الى أن
1.
تتقبل التواصل
2.
تتصف بالموضوعية
3.
تصبح نمطية
4.
تتفق مع التجديدات

تعدد الاقليات والقوميات يعيق التغير لأنها تحاول
1.
المحافظة على التوازن
2.
استعجال التغير
3.
توجيه جهود السلطة
4.
استباب الامن
تعتبر العزلة من عوائق التغير التي تحتاج لعوامل مساعدة مثل
1.
قلة السكان
2.
قلة المهاجرين
3.
السياسة الامبريالية
4.
الازمات الاقتصادية

التجديدات التكنولوجية المستمرة تؤدي لـ
1.
تطور العقول
2.
التغير السريع
3.
زيادة الامكانيات
4.
تقدم الدولة

لا يحدث التغير الاجتماعي في الدول النامية بيسر وذلك بسبب
1.
كبر حجمها
2.
شح مواردها
3.
تنوع بيئاتها
4.
استعمارها سياسياً

لا تظهر المقاومة للتغير عندما يكون بعيداً عن
1.
المبتكرات الحديثة
2.
العادات والتقاليد
3.
المعتقدات والقيم
4.
نماذج السلوك

تضارب الامثال الشعبية يعبر عن
1.
تناقض الوجدان الشعبي
2.
تباين المواقف الاجتماعية
3.
تنوع البيئات الطبيعية
4.
تعدد النشاطات الاقتصادية

يتجه الانسان للتواكل عندما
1.
لا يبالي بالواقع
2.
يعجز عن الفهم
3.
لا يتقبل الاشياء
4.
يرفض تغيير الواقع

يشير مفهوم التطور الى
1.
النمو البطيئ
2.
التقدم المقصود
3.
التغير الفجائي
4.
التحول الموجه

النمو العضوي اكثر تحديداً من النمو الاجتماعي بسبب
1.
نرده الى اصوله
2.
يرتبط بنمو البيئة
3.
سريع في وجوده
4.
لا يتحقق دائماً

تزايد السكان ومعدلات نموهم من العوامل
1.
الفيزيقية للتغير
2.
الديموغرافية للتغير
3.
البيولوجية للتغير
4.
الايكولوجية للتغير

مرحلة تقييم الافكار الجديدة هي مرحلة
1.
تفسير المعلومات
2.
اختيار الفكرة
3.
التسليم بالموضوع
4.
سماع الفكرة

المجتمعات تتميز بظاهرة الثبات بسبب
1.
الضبط الاجتماعي
2.
نمو المعرفة
3.
تنوع الاهداف
4.
التضامن الاجتماعي

يمر التغير الاجتماعي بمرحلة الاهتمام عندما تظهر الاختراعات وهي مرحلة
1.
تجميع المعلومات
2.
اختيار المعلومات
3.
اعتماد الفكرة
4.
تفسير الفكرة

يؤدي النمط المشوه في التنمية لـ
1.
التدهور الاقتصادي
2.
التبعية للغير
3.
التخلف الاجتماعي
4.
التغيير البطيئ

تتميز كل المجتمعات بالتغير لأنه
1.
مجدد للمجتمع
2.
من طبيعة المجتمع
3.
تفرضة الدولة
4.
يربط الثقافات
ايعتبر الاختراع هو مرحلة
1.
وصول الافكار
2.
خلق الافكار
3.
نتائج الافكار
4.
انتشار الافكار

الميل للمحافظة على الامتيازات من العوامل التي
1.
تحدد البناء الطبقي
2.
تعيق التغير الاجتماعي
3.
تعزز التماسك الطبقي
4.
توجه الحراك المكاني

القبول الاجتماعي للاختراع يعتمد على
1.
تكراره
2.
طبيعته
3.
حداثته
4.
تميزه

مقولة (الشئ المستند للعادة هو الملائم)تدعم
1.
التغير والاضافة
2.
الاتجاه المحافظ
3.
سرعة الايقاع
4.
العوامل الاقتصادية
يؤدي عدم الاستقرار السياسي لـ
1.
توقف برامج التنمية
2.
ضعف تكوين الثقافة
3.
فرض السياسة الامبريالية
4.
تباين التغير الاجتماعي


